



TIZIGE MUNKAKÖZÖSSÉG

IX

Israelita magyar fiú- és leány-
 portok vallási munkaközösséget al-
 kotnak. Ennek a kultúremberiség
 vallásértelmi törvényeinek és a ta-
 denpovelli törvénynek is alapját
 képező minajhegyi kirparányokat
 rögzített és egy nébaniwa is hasni-
 latos elnevezése. A Tizige teljes neve
 a Törvényhi Israelita Huszgy gon-
 dolat Ezeréleke.

A Tizige a katolikus és protestáns
 cserkevizűség vallási munkaköz-
 ségeihez hasonlóan működik.

"Külfordon nem egy államban a
 cserkevizűségnek világméretű re-
 sultátusok vannak. Ahol a Tizige
 mind jötték létre, ott a
 érseki tanácsok a katolikus munkaköz-
 ségek védelmére, megakadályozva ennek
 működését.

A TIZIGE nagy jövőbeli utóda, az
 Isr. Össz. Torda névre keltene leger,
 a Magyar Cserkevizűségét fűszert
 len, de vele nem ellentétben. Mellek
 céljai minirenek. Nem politikai.

A TIZIGE vértörvényeiben
 a zsidó magyar cserkevizűség könt
 keményen ki, beleértve a rabbiakat
 és a keresztény hitvesi tagokat. A ve-
 réstörvény elvadás is működnek (vett
 ügyvitel, vallás, kulturális, pedagógia-
 stb. ügyek). A vértörvény legalább
 havonta üléseink, az elvadás lega-
 lább hetenként és hivatalos órák

karjának.

A TIZIGÉ lehetne az új egy-
működik a világ magyar keresztfer-
fiak mindenkor alakulatával. Ennek
veretöze hivatalból tagja a TIZIGÉ
veretözeinek, viszont a TIZIGÉ meg-
bírója tagja a keresztferfiak vere-
tözeinek.

A TIZIGÉ hivatala van az israelita
magyar ifjúság elítélésének orvosság jel-
lő gondolatok, lelki epbekapcsol-
lására. A világi ^{csaportól} veretözeiben való
képviseletükkel budapesti vagy kör-
nyekbeli veretökeket bíráhatnak meg,
ahol egyenként vállalkoznak a világi
csaportól az általános kárpótlás fe-
ladatait.

A munkahelyükön és minden
csaportnak veretöze hivatalból
vezetnek. A TIZIGÉ védnökei, párt-
fogó azok, akik erővel, anyagi-
lag támogatják.

A TIZIGÉ hivatali helyiségei
kártya, hivatalos orvosi kártya, az
újváltatás érdekében Dr. Papp Antalnak,
a UGÉ elnökének nevével: "Helyes!
feldagasz az, hogy... a veretözeinek... nem
egyetlen személyben, hanem... káros
körülményekben működnek meg és az új
kialakult... elhatározás felelős vépre-
hajtására jelölnek egyéni vépre-
hajtásokat." A veretözei határo-
zatait és szabályait tagjaiknak vépre.



A TIZIÉ legközelebbi céljai:
Köré tartani a vallásos magyar
cserekeresapatot egymáshoz közelebb
hozni és a vallás élet elmélyítése
mellett új csoportok létrehozása is.
Ezre ma inkább szükség van, mint va-
laha. A M.C.S. is ben legálább kétampung
vold csapatnak kellett volna lennie,
mint amennyit igazoltak. Továbbá
szükség van arra is, hogy a nemvold csa-
patok erejénél völd völd cserkeres
működési körét nyeresse. A feladat
völd cserkeresférfiak háromerőre
tehető tömegét külön kellene meg-
nervenni.

A TIZIÉ célja továbbá a völd
magyar kőművespárt megnevezése.
Eelből meg kell völd völd cserkeres
csak néhány völd cserkeres
kőműves minden kőművespárt
völd.

Közelebbi céljai még: megfelelő körű
kiadása, körös üzemeltetés kiállítás
rendelése, rendszeres körlevél ki-
bocsátása, körös táborozás és kon-
ferenciák megnevezése.

Benveneti kervelet:



Budapest Főváros Levéltára
HU.BFL.X.59

TIZIGÉ
VEZETŐSÉGE

CSOPORTOK (FIU VAGY LÁNY)

SEREGEK

TÖRZSEK

1 legkisebb egyes a törzs (8-12), élén
törzsvezető, segédkörvezető. Több
törzs: sereg, élén seregvezető, segéd-
seregvezető. Egy van több sereg,
külön feuntartó testülettel: cso-
port. 1 csoport legnagyobb létszáma:
12 törzs ^(száma) (Israel törzseiről elnevezett)
élén a csoport vezetője ^(Mózes felül) (4 éves felül)
1 legfiatalabbak Benjamin stb.
törzseket alakíthat, ezekből külön
sereg alakítható.

Ruházat:

(Lilimmo kinnel)

Khatibarna ing, a TIZIGÉ jelvé-
nyével, veretői rangjelzésekkel,
éjcsillagokkal; nehyrogi nyak-
kendő; keli sapka; zoldesbarna
kernadrág; viharlabda.

TIZIGE cserkemunkaköröngy.

(Tervelet.)



A Magyar Cserkésznövetség köteleltébe tartozó israelita felekezeti cserkészcsoportok, valamint más igazolt csoportok israelita vallású tagjai részére vallási munkakörösség alakul "TIZIGE" néven.

A név a kultúremberiség vallásértelen töredékesítés és a cserkésztörvények is alapját képező kínajegyzéki tiparansókat rögzített és egy nében írva is használható elnevezése. A "TIZIGE" az israelita Magyar Cserkészmunkakörösség teljes neve helyett is használható: TIZIGE.

A TIZIGE a katolikus magyar cserkészek "Kordiale" és a protestáns magyar cserkészek "Fichtlys" néven működő munkakörösségeihez hasonlóan, a Magyar Cserkésznövetség köteleltén belül, csupán esmei, nem szervezeti körösséget alkot.

A Magyar Cserkésznövetség vallásértelen alapon álló, igazán világnézeti vallás eszénélől álló csoportokat foglal egyébe. Ezen az egyében belül szervezeti megoldás a vallási munkakörösségek létesítése.

A TIZIGE, van jövőbeli útja, vallási szempontból az egész ~~magyar~~ ^{israelita} felekezeti magabafoglalt ország

Körei celok meg: az rövid cserkészi alvadások,

rendelések ~~hivatalos~~ ^{hivatalos} kibocsátása ~~és~~ ^{és} ~~híres~~ ^{híres} ünne-
pély és hírlírási rendezése, teli és pünkösdi orna-
lóborzolás, esetleg nyári láncsorozat előkészítése.

A TIZIGÉ célja továbbá a rövid magyar labu-
cserkészet elősegítése is. Eedlől meghívó veretőségbe
egy van több veretőnöt. Ezelőre erőteljes támozat
minden irányban törekvést.

A TIZIGÉ munkahorozój egyénben minden egyes
gyaralt csapat a szervezőbizottságát ~~minden tagja~~
és a csapat parancsnoka hivatalból részt vesz, ~~és~~
a munkahorozó tagjai maguk a csapatok. A TIZIGÉ
veretősége viszont ~~védnökiből~~ ^{festésből} elnöki tanszékből,
előadóiból és ~~interjéből~~ ^{interjéből} áll.

A ~~védnökibe~~ ^{festésbe} mindazon személyek bevéltet
hatók, akik nemcsak eg-eg csapatot, ~~hanem~~ ^{hanem} ~~több~~
katorozóját erőteljes és anyagiilag támogatják.

A elnöki tanszék tagjai a csapatnerves ~~bizottság~~
elnökei, illetve ezek állandó megbízottjai, akik
maguk körül ornaórs elnököket és két társelnököt
választanak. A elnöki tanszék övenként, esetleg a
nükéshez mérten többot is ösneül.



nevezetesen kell tartózkodni, ha ilyen szerv volna.
A mai helyetben az iraelita csapataerő testületet
és a velük kapcsolatosan álló rabbik összejövetelét
vállalni felfogdosa a döntő. A TIZIGÉ független a
Magyar Cserkényirovetségtől mindabban, ami a zsidó
magyar cserkényirovetségi vallási ügyeit illeti, de füg-
getlen mindenben, ami általában cserkényvonatokról.
A TIZIGÉ nem küld más vallási szervek ellen, legy-
nek azok bármily felekezeti.

A TIZIGÉ nem foglalkozik politikával, de állás-
foglal a nélszékeg ellen, legyenek azok bal-van jobb-
oldaliak.

A TIZIGÉ hivatalos van a zsidó magyar cserkényor-
szágos jellegű lelki egybehajósolásra. Helyrelelti
celjai köré tartózik az igazolt zsidó iraelita magyar cer-
kényirovetségi egység körélelti hordra, tovább-
a vallási élet elmélyítése, tovább-
letre hordra. Erre ahál inkább szükség van, mert
minden részt adni melletti is legalább 30 zsidó csapathoz
kellene működni a mai 14 helyett. Tovább-
van arra, hogy a zsidó csapathoz éppen felüli cserkény,
a véges csapathozban működj legalább ugyanennyi
iraelita cserkényel együtt a Magyar Cserkényirovetségi-
ben végre valamilyen képviseletet nyerjen, nem is
volna, a felüli zsidó magyar cserkényirovetségiak lega-
lább háromszereve lehető tömegéről.

R. King Jura (K)
2-3 1/28-8Budapest Főváros Levéltára
HU.BFL.X.59TIZIGE cser munkakörömf.

(Tervelet.)

A Magyar Cserkésznövetség köteleltébe tartozó israelita felekezeti cserkészcsapatok, valamint más igazolt csapatok israelita vallású tagjai részére vallási munkakörösség alakul "TIZIGE" néven.

A név a kultúremberiség vallásértőlen töredékeinek és a cserkésztörvények is alapját képező királyi tiparansókat rövidebb és egy nében írva, is hármaslatos elnevezése. A "TIZIGE" a "Israelita Magyar Cserkészmunkakörösség" teljes neve helyett is használható: TIZIGE.

A TIZIGE a katolikus magyar cserkészek "Kordiale" és a protestáns magyar cserkészek "Ichthys" néven működő munkakörösségeihez hasonlóan, a Magyar Cserkésznövetség köteleltén belül, csupán comei, nem szervezeti körösséget alkot.

A Magyar Cserkésznövetség vallásértőlen alapán álló, igazán világnézettel valló egyénekből álló csapatokat foglalja magába. Ezen az egyéneken belül szervezési megoldás a vallási munkakörösségek létesítése.

A TIZIGE, van jövőbeli útja, vallási szempontból az egész ~~magyar~~ ^{israelita} felekezettel magabefoglaló ország